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(B11F) RBNDKHI

BIfETZ (BEEHRE) Die Freunde iiberzeugen ihn. K A7 613 % 315§ 2,
WERS (ZEH8E) Er wird von den Freunden Giberzeugt. 21 K A7 B ICHBA I N5,

WA (BEE)FE) Die Freunde liberzeugten ihn. KA 72 % 13l % Fifs L 7=,
WA (ZEHE) Er wurde von den Freunden iiberzeugt. 13 KA 72 HIZHif S 7z,

BAESE T (BBHh8E) Die Freunde haben ihn Gberzeugt. X A\ 7 6 3% % 3ifF L 72,
BIESE T (Z8)fE) Erist von den Freunden liberzeugt worden. %13 K A7z b IcHifF s iz,

BEENA UL DFE

R7ETE (BEEIEE) Das Erdbeben zerstort die Stadt. HigED3Z OB ZiE 3 2,
TEETE (5Z@)AE) Die Stadt wird durch das Erdbeben zerstort. Z DR IZHIEIC k> Ci#E I 1 3,

WEIE (BEEIEE) Das Erdbeben zerstorte die Stadt. HigEHsZ OHT 2 fidE L 7=,
R (ZE)HE) Die Stadt wurde durch das Erdbeben zerstért. 7 OWTIZHIEIC X - THHEI 172,

BAESE T (BEEIRE) Das Erdbeben hat die Stadt zerstort. HiZ 32 DM %2 i L 72,
BRIESE T (3ZEhHE) Die Stadt ist durch das Erdbeben zerstért worden. Z OHJIZHIEIC Xk > THHEEZ L7,

REF & DiEHAEDE

BIEE (REEHRE) Der Lehrer wird die Schiilerin loben. #fifilx 2 D2 ED 57559,
BIENE (ZEhE) Die Schiilerin wird vom Lehrer gelobt werden. Z O/EfEIZHIICED 5 57255,

BEFREOREE (BIRLABERZEDM)

BUEY (REBHRE) Sie hilftihm. 20382 BT %,
BN (Z#hiE) Es wird ihm von ihr geholfen. / Thm wird von ihr geholfen. #1384 12BhiF S35,

BfESE T (BEBIRE) Sie hat ihm geholfen. 7403 % % Bhi 72,
BAESE 7 (5Z8)%E) Es ist ihm von ihr geholfen worden. / Thm ist von ihr geholfen worden. fi (& fi¢ Zcic Bt & 17z,

BRI (HEE)RE) Man sprach gestern iiber dieses Problem. AWZHEH Z DREICOWTEEL 72,
WA (ZE)fE) Uber dieses Problem wurde gestern gesprochen. i H Z OR#EIC O W TEE S Nk,

AADBIENE & REIRE, 2 EANER

BIfERZ (BEEhHE) Man muss das Buch durchlesen. A& % DA% @acE Q7% 5 7240,

BIESE T (BEBhRE) Man hat das Buch durchlesen milssen. A3 Z DA ZEHiIE 7% 5 hh o7z,
BISXCOSBIESE T (HEEIRE) Ich denke, dass man das Buch hat durchlesen miissen. FAD38 9 12, AN Z DA% @5 1
X726 khrolz,

BIENY (3Z@)fE) Das Buch muss durchgelesen werden. Z DAL EF X NLhald e 5 722\,

BfESE T2 (ZE)fE) Das Buch hat durchgelesen werden milssen. # DRI EZE X Nhld e o kd o7,

WEN (3ZBhHE) Das Buch musste durchgelesen werden. ( ESCE[H U IR, 26 5 25%d),

IRRESZE) (Zustandspassiv: sein + ... + @EDE)

BIfE% (REE)RE) Man offnet die Tiir. A25Z 0 F 7 %2R} 5,

BIENE (5ZBhHE) Die Tiir wird gedffnet. 2 D N7 I3BHIF 61 5,

BIER (IREE3ZEh) Die Tiir ist gedffnet. Z D F 7 IXfVTWw23 (=02 TR 7283 %, &w)H TEIE 23H- T,
ZOMRE TR 7DV EE) Evw) HRE KkhoTw3),



